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Разъясняет и.о. прокурора района Аглетдинов Д.Ф.

Лицо, добровольно заявившее в налоговой орган о нарушении им требований законодательства о применении ККТ (далее – контрольно-кассовая техника), может быть освобождено от административной ответственности.
Соответствующие изменения были внесены в Федеральный закон от 20.07.2020 № 240-ФЗ «О внесении изменений в статью 14.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».
Статья 14.5 КоАП РФ дополнена примечанием, согласно которому освобождается от административной ответственности по части 2, 4 или 6 данной статьи (при соблюдении ряда условий) лицо:
- добровольно заявившее в налоговый орган в письменной форме, в частности о неприменении ККТ, либо о применении ККТ, которая не соответствует установленным требованиям, либо о применении ККТ с нарушением установленного порядка регистрации (перерегистрации) ККТ;
- добровольно (до вынесения постановления) исполнившее соответствующую обязанность;
- направившее в налоговый орган кассовый чек коррекции (бланк строгой отчетности коррекции).
Освобождение от ответственности возможно, если:
- на момент обращения лица с заявлением в налоговый орган либо направления лицом в налоговый орган кассового чека коррекции (бланка строгой отчетности коррекции) налоговый орган не располагал соответствующими сведениями и документами о совершенном административном правонарушении;
- представленные сведения и документы либо кассовый чек коррекции (бланк строгой отчетности коррекции) являются достаточными для установления события административного правонарушения.
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